
 

 

 
Koper, 28.06.2010 

 
Sporočilo za javnost – za takojšnjo objavo 

JEFF (Jazz Etno Funky Festival) 2010 
 
Klub študentov občine Koper (KŠOK) je letos že osmič pripravil festival JEFF (Jazz 
Etno Funky Festival), ki že od vsega začetka na poseben način zapolni poletne 
večere v starem mestnem jedru Kopra. Tako kot vsako leto bodo julijske in 
avgustovske srede najrazličnejši izvajalci v idiličnem okolju vrtov Pokrajinskega 
muzeja Koper pričarali prav posebno vzdušje. Prvi večer JEFF-a bo 07. julija ob 20. 
uri, obiskovalce pa bodo navdušile dve glasbeni zasedbi – AHIMSA in KISHA. Tudi 
letos je celotno KŠOKovo poletno dogajanje zbrano pod sloganom POLETI Z NAMI.   
 
Vodenje festivala je po letu premora ponovno prevzela Lučka Joksič. Kot pravi sama, bo 
festival JEFF tudi letos ohranil svojo kontinuiteto seznanjanja poslušalcev z zanimivimi 
glasbenimi novostmi, mešanicami različnih glasbenih zvrsti in navsezadnje predstavljal 
prijetno druženje v neverjetnem okolju vrtov Pokrajinskega muzeja Koper.  
 
JEFF je letos za obiskovalke in obiskovalce pripravil šest večerov z nastopi kakovostnih 

glasbenih skupin, z začetkom v sredo, 07.07.2010. Vsak večer bosta nastopili po dve 
glasbeni skupini, 04.08.2010 pa bo večer popestril tudi DJ s posebnim gostom.  
 
Nastopili bodo: 
 

 07.07.:   AHIMSA (slo) - acoustic / fusion / trance  

                   KISHA (slo / hrv / srb / ita / hun) - down-tempo / jazz / elektronika  

 14.07.:   Feedback (slo) – rock / blues / jazz  

                   VASKO ATANASOVSKI IN MLJASK (slo) - progressive / folk 

 21.07.:   Swarga (slo / ita / grc) - ambient / pop / jazz  

KAJA DRAKSLER ACROPOLIS QUARTET feat. SANEM KALFA (slo / nld) –                   

etno / jazz / klasika 

 04.08.:   Groove Directions (slo) – jazz / klasika / afro / latino 

                   PEACEFUL COLORS (slo) – jazz 

                   DJ GRAMATIK IN JK SOUL LIVE + special guest live 

 11.08.:   Karavana Iluzij (slo / srb / svk) – swing / samba / bossa nova / funk / 

balkan 

   MOJCA MALJEVAC in TINA OMERZO TRIO (slo / ita) – jazz  

 18.08.:   CAÑA (slo) – flamenco / fusion 

                                      BRATKO BIBIČ TRIO z gosti (slo) – etno / folk 

 



 

 

 
 
 
Poleg uživanja ob glasbenih zvokih, ki jih v Kopru nimamo priložnosti pogosto slišati, 
bodo poletno dogajanje v sklopu festivala JEFF popestrile tudi druge dejavnosti: 
tolkalska delavnica za nadaljevalce pod mentorstvom Nina Mureškiča, istrski 

kulinarični kotiček, razstava glasbil Boruta Planinca ter fotografska razstava Jake 
Varmuža. 
 
Vsak večer JEFF-a bo letos zaokrožila glasba po izboru posameznega/e glasbenega/e 
selektorja/ice, tako ali drugače povezanega/e z zgodbo festivala JEFF. 
 
Za člane in članice KŠOKa bo vstop na festival prost, študentje bodo za vstopnino za 
posamezen koncert odšteli 3€, ostali pa 6€. Možen bo seveda nakup abonmaja za vseh 
šest večerov, kateri bo študente stal 12€, ostale pa 24€.  
 
Za vse tiste, ki se festivala JEFF ne bodo mogli udeležiti, smo tudi letos v sodelovanju s 
Kulturno-izobraževalnim društvom PiNA pripravili avdio in video stream festivala Jeff v 
živo. Live stream si lahko ogledate na domači spletni strani festivala jeff.ksok.si. 
 
V primeru dežja bodo koncerti premeščeni v koncertno dvorano Pokrajinskega muzeja Koper ali 
v Taverno. 

 
Cilj festivala JEFF je vedno bil in ostaja oživitev mestnega jedra s ponudbo kakovostnih 
glasbenih večerov, ki so postali tudi prijetni družabni večeri za vse generacije. Enkratno 
glasbeno kuliso bo dopolnjevala ob-festivalska ponudba in verjamemo, da bo tudi 
vzdušje temu primerno.  
 
JEFF 2010 so nam pomagali uresničiti Mestna občina Koper, Ministrstvo za kulturo RS, 
Pokrajinski muzej Koper, Mercator, Banka Koper in Radio Koper. 
 
Prilagamo Vam več informacij o glasbenem in spremljevalnem programu.  
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http://www.ksok.si/jeff

